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Élsportolók Egyetemi Tanulmányait Támogató Ösztöndíj 

 

PREAMBULUM 

1A Magyar Agrár- és Élettudományi Egyetem (továbbiakban: Egyetem vagy MATE) a 

hallgatók gyakorlatorientált, korszerű képzése mellett fontos feladatnak tartja az élet minden 

területén, így a sportban is a hallgatók magas szintű tehetséggondozását. Segíteni kívánja az 

Egyetemen tanuló kiemelkedő képességű sportolókat az élsportolói életpálya modell 

kialakításában azzal, hogy létrehozza az élsportolók egyetemi tanulmányait támogató ösztöndíj 

rendszert. Az egyetem lehetőséget kínál külső támogatóknak is a programhoz való 

csatlakozásra. Ennek jó példája volt eddig Kaposvár Megyei Jogú Város Önkormányzata, aki a 

MATE egyik jogelődjénél, a Kaposvári Egyetemen 15 éven át biztosított támogatást az 

élsportolók egyetemi tanulmányaihoz.  

2Az Egyetem hallgatói közül a továbbiakban élsportolónak tekintjük a csapatsportágak esetén 

a felnőtt első osztályban vagy korosztályos legmagasabb osztályban szereplő csapatok tagjait, 

az egyéni olimpiai sportágak esetén a felnőtt vagy korosztályos nemzeti bajnokságban 1-3. 

helyezést elért, illetve válogatott sportolókat, a nem olimpiai sportágak esetén, a 

Világbajnokságon, Európa-bajnokságon, Világ Kupán 1-6. helyezett sportolókat.  

Kiemelt cél ezen sportolók sportolói karrierjének, tanulmányainak, valamint a civil életre 

történő felkészülésének összehangolása, segítése, közreműködésükkel sikeres szereplés a 

Magyar Egyetemi és Főiskolai Országos Bajnokságban és az Universiadén.  

 

Pályázati eljárás szabályai 

(1) Pályázók köre 

3Az Egyetem aktív hallgatói jogviszonnyal rendelkező, magyar állampolgárságú hallgatók 

(nappali vagy levelező munkarendben felsőoktatási szakképzés, alapképzés, mesterképzés, 

osztatlan képzés vagy részismereti képzés hallgatója vagy doktorandusz hallgató), akik a 

tanulmányi követelmények teljesítése mellett élsportolói sporttevékenységet is végeznek, és 

ezzel nagymértékben hozzájárulnak a sportélet sikereihez, fejlődéséhez és az Egyetem jó 

hírnevének öregbítéséhez. 

(2) 4A pályázat alap bírálati szempontjai:  

− a pályázó hallgató a pályázat beadását megelőző félévben legalább 20 teljesített kredittel 

rendelkezik, kivételt képez ez alól, ha a hallgató olimpiai vagy világversenyre való 

felkészülés miatt halasztott, ill. passzivált félévet; 

− első évfolyam, első féléves pályázó hallgató esetében a hallgató felvételi pontszáma 

legalább 260 pontot elért; 

− részismereti képzésben tanulmányokat folytató hallgató csak abban az esetben 

pályázhat, ha legalább 10 kredit értékben vett fel/teljesített tantárgyakat; 

 

1Módosította a 3/2024 (II.07.) számú szenátusi határozat, hatályos 2024. február 8-tól. 
2Pontosította a 3/2024 (II.07.) számú szenátusi határozat, hatályos 2024. február 8-tól. 
3Módosította a 3/2024 (II.07.) számú szenátusi határozat, hatályos 2024. február 8-tól. 
4Módosította a 3/2024 (II.07.) számú szenátusi határozat, hatályos 2024. február 8-tól. 



− abban az esetben, ha a sikeres pályázók száma okán a pályázati keret kimerülne, a bíráló 

bizottság tanulmányi eredmény és felvételi összpontszám alapján szigoríthatja a bírálati 

szempontokat; 

− olimpiai sportágnak minden esetben azon sportágak – sportági szakágak – tekinthetőek, 

melyek a következő olimpia versenyprogramjában szerepelnek. 

5Nem pályázhat az a hallgató, aki  

− aki évhalasztásra vagy évkihagyásra engedélyt kapott, tehát passzív félévet teljesít, ez 

alól kivételt képeznek azon hallgatók, akik olimpiai és/vagy világversenyre való 

felkészülés miatt halasztottak, ill. passziváltak félévet; 

− akit a tanulmányok folytatásától meghatározott időre eltiltottak; 

− aki a tanulmányai folytatásához szükséges aktív félévre történő bejelentkezési 

kötelezettségét nem teljesítette; 

− a végbizonyítványt megszerezte, de a záróvizsgára bocsátás feltételeit nem teljesítette, 

vagy sikertelen záróvizsgát tett. 

 

(3) Az ösztöndíj forrása 

Az ösztöndíj forrása saját bevétel, valamint pályázati forrás, külső partnerrel kötött 

megállapodásból származó bevétel, külső adomány, hozzájárulás. 

(4) Az ösztöndíj mértéke:  

A hallgatók három kategóriában pályázhatnak: 

1. 6kategória: az ösztöndíj összege 100.000 Ft/hó 

− tárgyévben vagy az azt megelőző évben olimpiai csapat sportágban, felnőtt 

kategóriában a nemzeti bajnokság legmagasabb osztályában szereplő olyan csapat 

állandó tagja, amely az előző idényben az első 8-ban végzett, vagy; 

− tárgyévben vagy az azt megelőző évben egyéni olimpiai sportágban, felnőtt 

kategóriában a nemzeti bajnokság legmagasabb osztályában 1-3. helyezést ért el, 

vagy 

− tárgyévben vagy az azt megelőző évben felnőtt nemzeti válogatott és/vagy felnőtt 

kontinentális versenyeken (Európa-bajnokság, Világbajnokság, Universiade) 

képviselte Magyarországot. 

2. 7kategória: az ösztöndíj összege 70.000 Ft/hó 

− tárgyévben vagy az azt megelőző évben nem olimpiai sportágban vagy számban 

felnőtt kategóriában VB, EB, VK 1-6. helyezést elért sportoló. 

3. 8kategória: az ösztöndíj összege 50.000 Ft/hó 

− tárgyévben vagy az azt megelőző évben olimpiai csapat sportág esetén, az adott 

sportágban a korosztálya szerinti kategóriában (pl. junior) a nemzeti bajnokság 

legmagasabb osztályában szereplő olyan csapat tagja, amely az előző idényben az 

első 8-ban végzett, vagy; 

− tárgyévben vagy az azt megelőző évben egyéni olimpiai sportágban, olimpiai 

számban a korosztályának megfelelő kategóriában (pl. junior) a nemzeti bajnokság 

legmagasabb osztályában 1-3. helyezést ért el, vagy 
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− tárgyévben vagy az azt megelőző évben olimpiai sportágban, olimpiai számban a 

korosztályának megfelelő kategóriában a nemzeti válogatott tagja és/vagy 

kontinentális versenyeken (Európa-bajnokság, Világbajnokság) képviselte 

Magyarországot. 

4. 9kategória: az ösztöndíj javasolt összege 40.000.-Ft/hó (erre a kategóriára csak a MATE – 

GEAC sportegyesület igazolt sportolói pályázhatnak) 

−  olimpiai csapatsportágban a nemzeti bajnokság alsóbb osztályaiban szereplő 

sportoló, vagy 

−  olimpiai egyéni sportágban felnőtt vagy korosztályos I. vagy II. osztályú 

minősítésű, aranyjelvényes vagy ezüstjelvényes szintet elért vagy felnőtt, illetve 

korosztályos országos bajnokságon elindult és az első 10 helyen végzett sportoló. 

 

(5) Az ösztöndíj időtartama:  

Az ösztöndíj tanulmányi félévre (5 hónapra) kerül folyósításra, pénzbeli juttatás. 

(6) Kiegészítő támogatások 

A hallgató írásos, a Tanulmányi és Vizsgaszabályzat rendelkezései szerint benyújtott kérelme 

alapján az Egyetem mindhárom kategóriában a sikeresen pályázók részére az élsportolói kettős 

életpálya modell keretében az alábbi kiegészítő támogatásokat biztosítja a Tanulmányi és 

Vizsgaszabályzat alapján az ott meghatározott feltételek teljesülése esetén: kedvezményes 

tanulmányi rend.  

Egyéb: egyéni mentor biztosítása a Hallgatói tanácsadási rendszer mentor programján 

keresztül.  

(7) 10A pályázaton nyertes hallgatók kötelességei 

− Az ösztöndíjat elnyert hallgató köteles legjobb tudása szerint képviselni egyesületét és 

részt venni az Egyetem sportrendezvényein (kiemelten MEFOB), illetve – felkérés 

alapján – aktívan részt vállalnia az Egyetem beiskolázási és PR kommunikációs 

programjában.  

− Amennyiben az ösztöndíjat elnyert hallgató a folyósítás tanévében önhibájából nem 

vesz részt MEFOB versenyen, valamint más, egyetemek közötti versenyeken, illetve 

nem látogatja rendszeresen a felkészülési edzéseket, a következő tanévben az 

ösztöndíjból kizárható. 

− Az ösztöndíjat elnyert hallgató, amennyiben sporttevékenységét vagy a versenyzést az 

ösztöndíj folyósításának időtartama alatt megszünteti, vagy bármilyen okból 

szünetelteti, a változásról nyolc napon belül köteles tájékoztatni az Egyetem Campus 

Tanulmányi Osztályának vezetőjét. 

 

(8) A pályázat kiírása 

Az ösztöndíj elnyerésére vonatkozó pályázatot a rektor írja ki. A pályázati felhívást az Egyetem 

honlapján és a NEPTUN TR-ben kell közzétenni. 

 

9Beiktatta a 3/2024 (II.07.) számú szenátusi határozat, hatályos 2024. február 8-tól. 
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A pályázatra vonatkozó részletes feltételeket a kiírás tartalmazza. A pályázóknak pályázati 

űrlapot kell kitölteniük. A pályázati kiírás tartalmazza a pályázat benyújtásának módját és 

csatolandó iratok körét. 

(9) A pályázatok elbírálása 

11A beérkezett pályázatokat az alábbi összetétel szerinti bizottság értékeli és rangsorolja: 

− 1. MATE – GEAC, ügyvezető elnök 

− 2. MATE Testnevelési és Sport Intézet, igazgató 

− 3. EHÖK, sportért felelős elnökségi tag. 
12Az Ösztöndíj adományozásáról az értékelések alapján az Egyetem rektora dönt.  

A rektor döntéséről értesíti a Testnevelési és Sport Intézetet, amely gondoskodik a pályázók 

tájékoztatásáról. Az adott Campuson a Testnevelési és Sport Intézet helyi Testnevelési és 

Sportközpontjának vezetője gondoskodik az adminisztrációs teendők ellátásáról, így különösen 

a szerződés megkötéséről, az Oktatási Igazgatóság tájékoztatásáról a nyertes pályázók 

személyéről és a folyósítás megkezdésének szükségességéről.  

 

Záró rendelkezés: 

A jelen függeléket a Szenátus a 90/2021 (V.27.) számú határozattal fogadta el, hatályos 2021. 

június 25-től. 

A jelen függeléket a Szenátus 2024. február 7-én a 3/2024 (II.07.) számú határozatával 

módosította. A módosítások az elfogadást követő napon lépnek hatályba. 

 

Gödöllő, 2024. február 7. 

 

11Módosította a 3/2024 (II.07.) számú szenátusi határozat, hatályos 2024. február 8-tól. 
12Módosította a 3/2024 (II.07.) számú szenátusi határozat, hatályos 2024. február 8-tól. 
 


